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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2007 00:10:34

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.09.2007 17:40:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26065/answer/26066




YBaxkaeMbiii Aptem! 6 gHel - 3TO MalleHbKUY CPOK, 3aKHBJIEHNE II0CTIe0NePalMOHHON PaHH ellle He
IIPOU30IIJIO, YeM U BhI3BaHHI O60/u. [lymalo, co BpeMeHeM 60/b mpouaeT. Yuayu!



